

新安县产业集聚区消防站开建,最迟10月底投用

拨打119,消防车5分钟到现场

□记者 邓超 通讯员 赵硕

本报讯 再过几个月,住在新安县产业集聚区的老百姓拨打火警电话,5分钟左右就能在现场见到消防车。昨日,总投资1500万元的新安县产业集聚区消防站开建,最迟今年10月底就能投入

使用。

新安县产业集聚区位于新安县城西部,规划面积近18平方公里。城区的框架扩大了,城区公共设施的建设也要加快。新的消防站是一座四层综合大楼,其内各种现代化设施一应俱全。建成后,将辐射产业集聚区全部区

域,当地消防部门的火警响应能力也将得到大大提升。

据了解,随着城市化进程的加快,我市于“十二五”期间,将在各县(市)、区新建一批消防队站,以填补新发展城市区的空白,保护人民群众的生命财产安全。

大二学生 历时11天骑行千里回家

核心提示

□见习记者 李渊博 文/图

家住新安县的王斌,是河北省燕山大学的大二学生。11日,放寒假的他从秦皇岛市出发,开始了骑行回家之旅。



骑行中的王斌

顶风冒雪 躲过“死亡弯月”

11日早上,秦皇岛市下着小雪,王斌和同学苏登科将山地车码表的里程数清零,用头盔和围巾将头部包裹起来,把行李放在山地车后座上……完成这一切后,早上7点,他们从学校出发。

当天的最低气温零下十几摄氏度,出发几个小时后,王斌的脖子被冻伤了一块。

天渐渐黑了,能见度很低。突然,行驶在王斌左侧的一辆大卡车右转,王斌迅速右拐,躲过了卡车车身拐弯形成的“死亡弯月”,摔倒在路边。所幸借助泥地的缓冲,王斌并未受伤。

13日下午,两人行至廊坊市,天空正下着小雪。在这里,他们见到了家在廊坊的同学张哲,张哲把他们接进家中,他们享受到了暖气、热水和丰盛的晚餐。

一觉醒来已是第二天早上,温暖的被窝动摇了两个年轻人。两人商量,如果到了霸州市(属河北省)雪还不停的话,他们就坐车回家。

想起家乡的牛肉汤 他来了精神

他们继续赶路前往霸州,雪依然在下,气温依然很低,山地车水壶架上的饮料冻成了冰,两人浑身疲惫,走走停停。

实在骑不动了,他们停在路边休息。啃完饼干,看了一眼结冰的饮料,王斌说:“我家那边流行喝汤,这会儿真想喝一碗牛肉汤!”想到家乡的牛肉汤,他一下子有了动力,振作精神,重新上路。

他们就这样一直坚持着骑行,雪渐渐停了,当他们再一次停下来查看地图时发现已经过了霸州。

要不要回去坐车,两人犹豫了。

王斌想起去年清明节的一次经历,那次他利用三天假期从秦皇岛骑行去沈阳,由于中途遇到大雪,他半途而废上了火车。这次,他不想留遗憾,要坚持骑到终点。

两人再次上路,并且坚定了骑到终点的信心。

21日,经过1000多公里的长途跋涉,满身泥泞的王斌到家了。他说,到家那天夜里,他做梦还在不停骑车往家赶呢。

回想起骑行11天的经历,王斌说:“这是我对自己大学生生活规划的一部分,年轻就应该追逐梦想。这次经历让我终生难忘。”

中国老式爆米花机登上美国探索频道 节目视频在网络上迅速走红

嘞!老式爆米花机 “引爆”网友回忆



□记者 忻尚龙 文/图

最近,中国老式爆米花机登上了美国探索频道的著名节目《流言终结者》。节目中,主持人全副武装,身穿防爆服小心翼翼地操作爆米花机。该节目视频也被网友争相转发,勾起国人无数美好回忆。

中国“炸弹”,震惊美国人

视频中,主持人小心翼翼地架起防弹玻璃、穿起防爆服,几乎是以拆弹的架势来操作他们眼中的这颗“炸弹”。当加热完毕,打开盖子时,这颗“炸弹”的威力也让美国观众见识了一把——因为没有在炉子尾部套上口袋,喷出的爆米花像子弹一样,射到演播室顶棚后散落了一地。

这段视频也“引爆”了网友们的童年回忆:

“@天美妈”:小时候一看见爆米花机就赶紧回家拿米,然后忐忑地等待那一声巨响,终于……嘞!香喷喷的爆米花出炉了。

“@海边的兔子宝宝”:比电影院里卖的爆米花好吃太多了……我童年的美好回忆!

老式爆米花机,勾起市民回忆

记者在翠云东路与关圣街交叉口附近见到了一个老式爆米花摊点。(如图)摊主高传信,50多岁,他坐在小木凳上,一边有节奏地摇着爆米花机,一边和记者聊天。他说,用老式爆米花机更容易掌握加热时间,爆出的米花口感更好。拿玉米粒来说,干湿程度不一样,爆的时间也不一样,这要靠经验来判断。

高传信的到来,吸引了不少市民排队,也打开了他们的话匣子。“小时候,只要听到爆米花机那‘嘞’的一声,就赶快跑到外面和小伙伴抢地下的爆米花……”一位市民回忆,“那时候,爆米花的摊主都不带炭,每到一个村子,头一锅爆米花准是用来和村民置换炭。”

称老式爆米花机为“炸弹”,或许是美国人故作夸张的说法。但这种老式爆米花机,如操作不当确实会有危险。

一般来说,老式爆米花机装有气压表,所以在使用前应该检查气压表;使用时,要注意爆米花机内的气压。

应天园集装箱火爆销售中!

海鲜特惠型 11个品种	大团圆实惠型 13个品种	大团圆经济型 15个品种	大团圆豪华型 14个品种	特制烧腊卤水 6个品种 (单点特做)
精品熟食 8个品种	蔬菜 经济型12个品种 豪华型16个品种	大自然山珍 8个品种	精品干果 9个品种	精致面点 14个品种

我们在努力,您会更满意!

地址:西工区定鼎南路22号洛阳应天园酒店 电话:63232736 13525418722 13849968617